

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Pácalová

Vedoucí práce: MUDr.Jana Dáňová, Ph.D.

Název práce: Frekvence poranění zdravotnických pracovníků při výkonu povolání

Autor posudku: MUDr.Jana Dáňová, Ph.D.

(jméno, příjmení, **Ústav epidemiologie**

zaměstnavatel, **3.LF UK**

kontakt – e-mail, **jana.danova@lf3.cuni.cz**

telefon):

vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Téma bakalářské práce „Frekvence poranění zdravotnických pracovníků při výkonu povolání“ si autorka vybrala z důvodu svého pracovního zaměření na oddělení epidemiologie. Svůj výzkum rozdělila na dvě části, v první se věnovala zmapování počtu hlášených poranění na jednotlivých odděleních. V další části pak sledovala formou dotazníku, zda zdravotničtí pracovníci dodržují platné právní předpisy při manipulaci s biologickým materiálem.

- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Autorka zpracovala zadané téma velmi podrobně, vytvořila vlastní dotazník, realizovala pilotní a následně průřezovou studii. Velmi oceňuji její samostatný výzkum v dané problematice. Čerpala z dostupných literárních pramenů, postup pravidelně konzultovala.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Jednotlivé dílčí cíle práce byly maximálně naplněny.. Výsledky studie byly zaznamenány tabulkově i graficky s podrobným komentářem. Autorka bude závěry své práce prezentovat na odborných fórech v oboru epidemiologie a na seminářích určených pro zdravotnický personál lůžkové i ambulantní péče.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Práce je po stránce odborné i formální zpracována výborně, jazyková i stylistická úroveň včetně grafů a tabulek je v pořádku.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Kdo ze zdravotnického personálu se nejčastěji poraní?

Otázky k
obhajobě:

Jaký je nejčastější typ poranění u personálu ve zdravotnickém zařízení ?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

7.8.2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>